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Раздел 1. Общие указания 

Section 1. General 

 
1. Перед началом эксплуатации 

оборудования необходимо внимательно 

ознакомиться с руководством по 

эксплуатации и техническому 

обслуживанию. 

 

2. Данный паспорт должен постоянно 

находиться с оборудованием. 

 

3. При записи в паспорте не допускаются 

записи карандашом, смывающимися 

чернилами и подчистки. 

 

4. Неправильная запись должна быть 

аккуратно зачеркнута и рядом написана 

новая, которую заверяет ответственное за 

эксплуатацию оборудования лицо, с 

указанием его фамилии и должности. 

 

 

5. При передаче оборудования на другое 

предприятие или другому владельцу 

итоговые суммирующие записи по его 

наработке заверяют печатью предприятия, 

передающего оборудование. 

 

 1. Before attempting to operate the 

equipment, you should familiarize 

yourself with the Operating and 

Maintenance Manual. 

 

 

2. This passport should be permanently 

kept together with the equipment. 

 

3. When filling in the passport, it is 

inadmissible to make records using a 

pencil or soft ink, or to erase records. 

 

4. An incorrect record is to be 

accurately crossed out, and a new 

record signed by the person 

responsible for operation is made 

close to the old one with the 

indication of his name and position. 

 

5. When the equipment is transferred to 

another enterprise or owner, final 

records on its total operating time are 

to be certified by the stamp of the 

enterprise transferring the equipment. 
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Раздел 2. Основные сведения об изделии 

Section 2. General information 
 

Наименование  

Name  
Запорный клапан 

Позиция 

Item 
70LAB10AA003 

Тип, модель 

Type 
V46 

Завод-изготовитель 

Manufacturer 

ARMATURY Group a.s., 

Bolaticka 39, 747 21 Kravare, Чешская Республика 

Заводской номер 

Serial number 
49506 

Дата выпуска 

Date of 

manufacturing 

2009 

Наименование  

документа 

Documents 

name 

Сертификат  

соответствия 

Conformity 

Certificate 

Сертификат  

соответствия  

по ГОСТ Р 

GOST R 

Разрешение  

на применение 

GGTN Permit 

Номер 

документа 

Documents 

number  

- 
РОСС 

CZ.АЯ45.В04706 
РРС 00-28403 

Срок действия 

Validity date 
от 08.01.2010 от 04.05.2007 от 03.03.2008 

Орган, 

выдавший 

сертификат 

Delivered by 

ARMATURY 

Group a.s. 

ОС ПРОДУКЦИИ 

машиностроения, 

взрывозащищенного 

оборудования, 

электронной и 

бытовой техники 

некоммерческого 

партнерства 

«сертификационный 

центр НАСТХОЛ» 

Федеральная служба по 

экологическому, 

технологическому и 

атомному надзору 

С
в
ед

ен
и

я
 о

 с
ер

ти
ф

и
к

ац
и

и
 /

 I
n

fo
rm

at
io

n
 o

n
 c

er
ti

fi
ca

ti
o

n
 

Обозначение 

документов 

(международн

ых правил) на 

соответствие 

которым 

производилась 

сертификация 

(выдача 

разрешений на 

применение) 

International 

Conformity 

Certificates 

ASME B16.5, 

ASME B16.10, 

ASME B16.25, 

ASME B16.34, 

MSS SP-61, DIN 

EN 12 266-1,2 

ГОСТ 12.2.003-91, 

ГОСТ 356-80, 

12.2.063-81, ГОСТ 

9544-93, ГОСТ 5761-

74 (п.п.1.6, 1.14, 1.16, 

1.22, 1.22а, 1.23, 

разд.2а, 3 и 4) и 

технических условий 

ТР-AG-V40/V46-06-

2006, нормам и 

правилам 

Госгортехнадзора 

России. 

Заключение 

экспертизы 

промышленной 

безопасности НП"СЦ 

НАСТХОЛ" №11-ТУ-

630-2007 (НХ). 
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Раздел 3. Основные технические данные 

Section 3. Basic technical data 
 

3.1. Технические характеристики  

3.1. Technical parameters 

 

Наименование параметра 

Designation of parameter 

Значение 

Value 

Запорный клапан 

Stop check valve 

Тип 

Type 
V46 

Номинальный диаметр DN, мм (дюйм) 

Nominal diameter DN, mm (inch) 
100 (4) 

Номинальное давление РN, кгс/см
2
 (МПа) 

Nominal pressure PN, kgs/cm
2
 (MPa) 

150 (15,0) 

Рабочая температура, °С 

Operating temperature, °С 
186 

Максимально допустимая рабочая 

температура, °С 

Maximum operating temperature, °С 

425 

Наименование рабочей среды 

Operating medium name 

вода 

water 

Длина запорного клапана, мм 

Stop check valve length , mm 
457 

Высота запорного клапана, мм 

Stop check valve height, mm 
650 

Диаметр охвата рукоятки в открытом 

положении, мм 

Diameter of handle open coverage, mm 

400 
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3.2. Материальное исполнение 

3.2. Material execution 

 

Деталь 

Part 

Марка, ГОСТ, ТУ 

Grade, Material Specification 

Корпус / Body 
ASTM A105 

(16ГС, ГОСТ 19281) 

Крышка / Bonnet 
ASTM A105 

(16ГС, ГОСТ 19281) 

Диск / Disc 
ASTM A105 + stellite 

(16ГС, ГОСТ 19281 + стеллит) 

Стержень / Stem 
ASTM A 182 F6a 

(12Х13, ГОСТ 5632) 

Седло / Seat 
ASTM A105 + stellite 

(16ГС, ГОСТ 19281 + стеллит) 

Бугель / Yoke 
ASTM A216 WCB 

(25Л, ГОСТ 977) 

Уплотнение / Packing Графит / Graphite 
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3.3. Результаты контроля параметров 

3.3. Parameter check results 

 

Результаты 

контроля 

Check results 
Дата 

Date 

Причина 

контроля 

Reason for 

check 

Наработка с 

начала 

эксплуатации 

Operating 

time from the 

start of 

operation 

   

Должность, фамилия и 

подпись проводящего 

контроль 

Position, name and 

signature of person 

performing check 
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Раздел 4. Комплектность 

Section 4. Complete Set of Components 
 
 

Обозначение 

изделия 

Designation 

Наименование изделия 

Name 

Коли-

чество 

Quantity 

Заводской номер / 

тип 

Serial number / type 

Примечание 

Notice 

4.1. Основные части: 

4.1. The basic components: 

70LAB10AA003 
Запорный клапан 

Stop check valve 
1 тип V46, 

зав. № 49506 
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4.2. Запасные части, инструмент, приспособления и средства измерения 

 (или их комплекты), входящие в объем поставки: 

4.2. Spare parts, tools, accessories and instrumentation (or their sets) 

 included in the scope of supply: 

Обозначение 

изделия 

Designation 

Наименование изделия 

Name 

Коли-

чество 

Quantity 

Заводской 

номер / тип 

Serial number / 

type 

Примечание 

Notice 
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4.3. Изделия с ограниченным ресурсом (указываются изделия (детали) или части 

установки, ресурс использования которых меньше ресурса установки в целом): 

4.3. Items with limited life (items (parts) or package components having life lower than that of 

the whole package): 

 

№ 

п/п 

 

Item 

No. 

Наименование 

изделия 

 

Description 

Гарантированный ресурс 

изделия в годах  

 

Guaranteed service life (years) 

Примечание  

 

 

Remark 
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4.4. Эксплуатационная документация: 

4.4. Operating documentation: 

 

№ п/п 

 

 

Item 

No. 

Обозначение 

документации 

 

Designation of 

document 

Наименование 

документации 

 

Title 

of document 

1 2 3 

1  V40 – 11/2007 
Руководство по монтажу и эксплуатации. 

Installation, Operation & Maintenance Manual 
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 Раздел 5. Ресурсы, сроки службы и хранения, и гарантии изготовителя  

Section 5. Resources, Service and Storage Life, Manufacturer’s Warranty 
 

Ресурс изделия до первого 

Resource of the product before the first   
- 

 (среднего, капитального) 

(mid-life, major) 
                                                                                                                                                                                                                

ремонта 

repair is 

 

5000 часов 

5000 hours 

  (параметр, характеризующий наработку) 

(parameter describing operating time) 
 

в течение срока службы 30 лет, в том числе срок хранения 

during service life of 30 years, including storage time of 
 

3 месяца в консервации (упаковке) изготовителя / 3 months in manufaturer’s preservation packing 
(в консервации (упаковке) изготовителя, 

(in Manufacturer’s preservation packing, 

 

15 дней без упаковки при высокой влажности / 15 days in humid ambient without preservation __  
в складских помещениях, на открытых площадках и т.п.) 

storage  rooms, open areas, etc.) 

                                                                                                 

Межремонтный ресурс 

Overhaul period 

2 года 

2 years  
 (параметр, характеризующий наработку) 

(parameter describing operating time) 

 

при ___-___ ремонте (ах) в течение срока службы 30 лет. 

With___-___ repairs during service life of                  30  years. 

 

     Указанные ресурсы, сроки службы и хранения действительны при соблюдении 

потребителем требований действующей эксплуатационной документации. 

     The specified resources, service and storage life are valid provided that the customer will 

observe the requirements of operating documentation in force.  

 

 

 

     Гарантии изготовителя: 

     Manufacturer’s Warranty: 

 

Запорный клапан, тип V46, зав. № 49506. 

Stop check valve, type V46, serial  № 49506.     

 

Компания ARMATURY Group a.s., Чешская республика, гарантирует, что запорный 

клапан, тип V46, зав. № 49506, будет работать в соответствии с проектными 

показателями при условии соблюдения заказчиком требований эксплуатационной 

документации. 

ARMATURY Group a.s., Czech Republik, warrants that Stop check valve, type V46, serial                   

№ 49506, will function according design parameters that the customer will observe the 

requirements of operating documentation in force. 
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Раздел 8. Свидетельство о приемке 

Section 8. Acceptance certificate  
 

Запорный клапан, тип V46 

Stop check valve, type V46 
(наименование изделия) 

(name of product) 

70LAB10AA003   No. 49506 
(обозначение) 

(designation) 
  (заводской номер) 

(batch number) 
 
 
Испытан на: 

Tested: 

Вид испытания и контроля/ 
Kind of tests and control 

Среда / 
Test 

Medium 

 

Давление 
испытания, МПа 

(бар) /  
Test Pressure,  

МПа (bar) 

Температура 
испытания, °С /  

Test  
Temperature,C 

Продолжи-
тельность 

испытания, 
мин / Test Time, 

min 

Испытание корпуса на 
прочность и герметичность 

Strength & Tightness Shell 
Test 

Вода 
Water  22,5 (225,0) 17 1 

Испытание запорного 
элемента на плотность 

Closure tightness 

Вода 
Water 16,5 (165,0) 17 1/2 

Испытание запорного 
элемента на плотность 

Closure tightness 

Воздух 
Аir 0,6 (6,0) 17-21 1/2 

 
 
Другие испытания / Other tests:  
Визуально-измерительный контроль, испытание на работоспособность / Visual and 
dimensional control, operability test. 
 
Результат испытаний удовлетворительный / Result of tests the satisfactory.  
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Раздел 9. Движение изделия при эксплуатации  

Section 9. Transfer of the Product During Operation 
 

9.1. Движение изделия при эксплуатации 

9.1. Transfer of the Product During Operation 

 
Наработка 

Running time 

Дата 

изготовле- 

ния 

 

Date of 

manufacture 

 

Где 

установлено 

 

 

Place of 

installation 

 

Дата 

снятия 

 

 

Date of 

removal 

 

с начала 

эксплуата-

ции 

 

from the 

beginning 

of 

operation 

 

 

с после 

последне-

го  

ремонта 

after last 

repair 

 

 

 

 

Причина 

снятия 

 

Cause of 

removal 

Подпись 

лица, 

проводив- 

шего 

установку 

(снятие) 

 

Signature 

of a person 

in charge 

of 

installation 

(removal) 
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9.1. Движение изделия при эксплуатации (продолжение) 

9.1. Transfer of the Product During Operation (continued) 

 
Наработка 

Running time 

Дата 

изготовле- 

ния 

 

Date of 

manufacture 

 

Где 

установлено 

 

 

Place of 

installation 

 

Дата 

снятия 

 

 

Date of 

removal 

 

с начала 

эксплуата-

ции 

 

from the 

beginning 

of 

operation 

 

 

с после 

последне-

го  

ремонта 

after last 

repair 

 

 

 

 

Причина 

снятия 

 

Cause of 

removal 

Подпись 

лица, 

проводив- 

шего 

установку 

(снятие) 

 

Signature 

of a person 

in charge 

of 

installation 

(removal) 
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9.1. Движение изделия при эксплуатации (продолжение) 

9.1. Transfer of the Product During Operation (continued) 

 
Наработка  

 

Running time 

Дата 

изготовле- 

ния 

 

Date of 

manufacture 

Где 

установлено 

 

Place of 

installation 

Дата 

снятия 

 

Date of 

removal 

с начала 

эксплуата-

ции 

 

from the 

beginning 

of 

operation 

после 

последне-

го 

ремонта 

 

after last 

repair 

Причина 

снятия 

 

Cause of 

removal 

Подпись 

лица, 

проводив- 

шего 

установку 

(снятие) 

 

Signature 

of a person 

in charge 

of 

installation 

(removal) 
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9.2. Прием и передача изделия 

9.2. Product Acceptance And Delivery 

 

Предприятие, должность 

и подпись 

Company, position and 

signature 

 

Дата 

 

 

Date 

 

 

Состояние 

изделия 

 

Product 

condition 

Основание 

(наименование, номер 

и дата документа) 

Reason (name, No and 

date of document) 
сдавшего 

deliverer 

принявшего 

acceptor 

Примечание 

Remarks 

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      

      



Паспорт запорного клапана, зав. № 49506 стр. 
Passport of Stop check  valve, serial № 49506 page 

21 
 

 

9.3. Сведения о закреплении изделия при эксплуатации 

9.3. Product attaching during operation 

 

Основание 

(наименование, номер и дата 

документа) 

Наименование 

изделия 

(составной части) 

и обозначение 

Product 

(component) name 

and description 

Должность, 

фамилия и 

инициалы 

 

Position, 

surname and 

initials 

закрепление 

 

attaching 

открепление 

 

acquittance 

Примечание 

Remarks 
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Раздел 10. Ремонт и учет работы по бюллетеням и указаниям  

Section 10. Repairs and Operating Records according to Bulletins and 

Instructions 
 

Должность, фамилия и подпись 

Position, surname and signature 

Номер 

бюллетеня 

 

 

Number of 

bulletin 

 

 

Краткое 

содержание 

работы 

 

Brief 

description of 

works 

 

Установлен-

ный срок 

выполнения 

 

Specified 

date for work 

performance  

 

Дата 

выполне-

ния 

 

Date of 

work 

perfor-

mance 

выполнив-

шего работу 

of a person in 

charge of work 

performance 

 

проверив- 

шего работу 

of a person in 

charge of 

checking work 

performance 
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Раздел 10. Ремонт и учет работы по бюллетеням и указаниям 

(продолжение) 

Section 10. Repairs and Operating Records according to Bulletins and 

Instructions (continued) 

 
Должность, фамилия и подпись 

Position, surname and signature 

Номер 

бюллетеня 

 

 

Number of 

bulletin 

 

 

Краткое 

содержание 

работы 

 

Brief 

description of 

works 

 

Установлен-

ный срок 

выполнения 

 

Specified 

date for work 

performance 

 

Дата 

выполне-

ния 

 

Date of 

work 

perfor-

mance 

выполнив-

шего работу 

of a person in 

charge of work 

performance 

 

проверив- 

шего работу 

of a person in 

charge of 

checking work 

performance 
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Раздел 10. Ремонт и учет работы по бюллетеням и указаниям 

(продолжение) 

Section 10. Repairs and Operating Records according to Bulletins and 

Instructions (continued) 

 
Должность, фамилия и подпись 

Position, surname and signature 

Номер 

бюллетеня 

 

 

Number of 

bulletin 

 

 

Краткое 

содержание 

работы 

 

Brief 

description of 

works 

 

Установлен-

ный срок 

выполнения 

 

Specified 

date for work 

performance 

 

Дата 

выполне-

ния 

 

Date of 

work 

perfor-

mance 

выполнив-

шего работу 

of a person in 

charge of work 

performance 

 

выполнив-шего 

работу 

of a person in 

charge of work 

performance 
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Раздел 11. Заметки по эксплуатации и хранению  

Section 11. Notes on Operation and Storage 
 

 

 

Согласно Руководству по монтажу и  

эксплуатации V40 – 11/2007. 

 

 As per Installation, Operation & 

Maintenance Manual V40 – 11/2007. 

 

 

 

Раздел 12. Сведения об утилизации 

Section 12. Utilization data 
 

Согласно Руководству по монтажу и  

эксплуатации V40 – 11/2007. 

 

 As per Installation, Operation & Maintenance 

Manual V40 – 11/2007. 

 

   

 

 

 
 

Раздел 13. Особые отметки 

Section 13. Special notice 

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________

__________________________________________________________________ 
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Приложения 

Attachments 

 
1. Разрешение на применение (копия)  1. Permit to Use (copy) 

2. Чертеж № N-2009-039  2. Drawing № N-2009-039 

3. Руководству по монтажу и  эксплуатации 

V40 – 11/2007. 
 3. Installation, Operation & Maintenance 

Manual V40 – 11/2007. 

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

   

 

 

 

 

 

 



ANNEX











































 N-2009-039

Stop check valve

4”
900LB
< 4250

BS1873

ASME B16.25 SCH80

 « » ASME B16.10

API 598

20 Handwheel
19 Nut
18 Bolt
17 Yoke
16 Fixturer
15 Nut
14 Bolt
13 Belleville springs
12 Gland flange
11 Gland
10 Packing
9 Retaining
8 Splited ring
7 Seal ring
6 Bonnet
5 Stem
4 Disc nut
3 Disc
2 Seat
1 Body

. Valve parts:



e.er
Typewriter
49

e.er
Typewriter
49


